



Universidade Federal do Oeste do Pará
Instituto de Ciências Da Educação
Programa de Pós-Graduação em Educação
Mestrado Acadêmico em Educação

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2017 – PPGE/Ufopa

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Educação – PPGE/Ufopa, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital nº01/2017 – PPGE/Ufopa, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No anexo 2, Modelo para elaboração do projeto de pesquisa, **Onde se lê:**

Linha 2: Práticas Educativas, Linguagens e Tecnologias – núcleo 2. Educação e cultura: dimensões formativas contemporâneas

Leia -se:

Linha 2: Práticas Educativas, Linguagens e Tecnologias – núcleo 2 Dimensões transversais e informais de educação e formação pessoal

Santarém, 25 de setembro de 2017.

Prof. Dr. Luiz Percival Leme Britto
Coordenador do PPGE/Ufopa –
Portaria nº 134, de 7 de março de 2017 – Reitoria/Ufopa